

Il label Legno Svizzero garantisce i seguenti principi fondamentali:

Gestione sostenibile delle foreste

- Gestione delle foreste sostenibile dal profilo ecologico, sociale ed economico, in conformità con la legislazione svizzera per la protezione dell'acqua, del suolo e del clima
- Protezione e promozione della biodiversità animale e vegetale
- Garanzia di origine legale del legname

Filiera di approvvigionamento e trasformazione controllata

- Tutti i prodotti sono Swiss Made (in conformità con la legislazione Swissness).
- Filiere di approvvigionamento e procedure di trasformazione controllate permanentemente
- Dichiarazione permanente del label di origine per il trasferimento delle merci
- Le normative svizzere inerenti i diritti del lavoro e sociali sono garantite nella loro apllicazione.

Certificato

Con il presente certificato, LIGNUM Economia svizzera del legno attesta che l'azienda sotto indicata soddisfa i criteri del regolamento del marchio Legno Svizzero. Il certificato autorizza l'azienda ad assegnare il marchio Legno Svizzero a prodotti minuziosamente controllati, provenienti da boschi svizzeri e qui lavorati.

Lignum conferisce all'azienda

Egg Holz Kälin AG

per

elementi eggo® specifici per la proprietà

il

Certificato Label Legno Svizzero

Numero di registrazione Lignum-30-0221

Il presente certificato è valido fino al 15.02.2029 compreso.

Marketing Legno Svizzero c/o Lignum Economia svizzera del legno, Mühlebachstrasse 8, 8008 Zürich

Sandra Burlet Marketing Legno Svizzero